
třinácté cvičeńı ADS 1

Př́ıklad 1 (Násobeńı matic): Ukažte, že umı́te-li násobit matice v čase n×n
v čase O(nω), můžete vypoč́ıtat tranzitivńı uzávěr v čase O(nω log n). Zkuste si
nejprve rozmyslet, co ř́ıká matice Ak, jestliže A je matice sousednosti grafu.

Př́ıklad 2 (Šroubky a matice): Máte sadu šroubk̊u a matiček. Pro dvojici
matici šroubek jste schopni ř́ıci, zda matice pasuje na šroubek, matice je př́ılǐs
velká nebo př́ılǐs malá. Jak co nejrychleji spárovat všechny šroubky a matice.

Př́ıklad 3 (Body v rovině): Je zadáno n bod̊u v rovině. Navrhněte algoritmus
typu rozděl a panuj na nalezeńı nejbližš́ıho páru. Určete časovou složitost.

Př́ıklad 4 (Quickselect): Upravme algoritmus QuickSelect tak, že za pi-
voty budeme volit skoroskoromediány, které lež́ı v prostředńıch česti osminách
vstupu. Jaká bude časová složitost algoritmu?

Př́ıklad 5 (Aritemtický Quickselect): Jak by dopadla časová složitost Quick-
Selectu, kdybychom na vstupu dostali posloupnost reálných č́ısel a jako pivota
použ́ıvali aritmetický pr̊uměr?
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